
NOTAS

1 - Concreto fck >= 25MPa (C25)

2 - Cobrimento mínimo das armaduras:

Vigas = 3cm

Pilares = 3cm

Lajes = 2,5cm

3 - Abatimento (slump) máx.: 6cm

5 - As formas devem estar totalmente

da concretagem

6 - Dimensões e cotas em cm

bitolas em mm.

limpas e saturadas com água antes
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Relação do aço

ELEMENTO

AÇO

N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

21xVF1

VF17

1 5.0 1400 148 207200

2 8 21000 168000

CA50 3 10.0 2 42000

CA50 4 10.0 4

5xVF2

6
0

20

4 N4 ø10.0

2x4 N2 ø6.3

 N1 ø5.0 c/15 C=148

14

54

VF1-VF4-VF5-VF6-VF14-VF15

VF16-VF18-VF19-VF20-VF21

VF22-VF25-VF-26-VF28-VF29-VF30

VF31-VF32-VF33

4
0

20

 N1 ø5.0 c/15  C=108

14

34

VF2-VF3-VF8

VF12-VF23

3 N3 ø10.0

2 N2 ø10.0

3
0

20

 N1 ø5.0 c/15  C=88

14

24

VF7-VF7A-VF11-VF11A-VF13-VF34

3 N3 ø10.0

2 N2 ø10.0

80

2 N3

4 N4

2 N3 ø10.0

LIGAÇÃO

VIGA-CÁLICE

0

4 N6 ø10.0  C=10727

4 N5 ø10.0  C=107

27

80

80

2 N3

4 N4

VF27

2x10 N2 ø6.3

CA60

CA50

6.3

84000

21000

21000

1 5.0 168 108 18144

CA50 2 10.0 2 5000

CA50 3 10.0 3

CA60

7500

2500

2500

4xVF7

1 5.0 112 88 9856

CA50

2 10.0 2 3400

CA50 3 10.0 3

CA60

5100

1700

1700

VF9

1 5.0 13 354 4602

2 20 199 3980

CA50 3 10.0 6 1002

CA50 4 12.5 4

CA60

CA50

6.3

796

167

199

CA50 5 12.5 4

1140285

VF10

3 N3 ø10.0  C=167

27 27

7070

3 N3 ø10.0  C=167

1 5.0 14 354 4956

2 20 234 4680

CA50 3 10.0 6 1002

CA50 4 12.5 4

CA60

CA50

6.3

936

167

234

CA50 5 12.5 4

1280320

Vol. de concreto total (C-25) = 30 m³

Área de forma total =430 m²

Resumo do aço

AÇO

DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50
6.3

10.0

1852

2556

510

1396

12.5 84 92

PESO TOTAL

CA60 394
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Relação do aço

ELEMENTO

AÇO

N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

Negativos
CA60 1 5.0 3 205 615

CA60 2 5.0 6 220 1320

CA60 3 5.0 3 240 720

CA50 4 6.3 44 59 2596

Positivos CA60 1 8.0 19 244 4636

CA60 2 8.0 21 222 4662

Resumo do aço

AÇO

DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

5.0

26

26.6

7

4.7

PESO TOTAL

CA50

CA60

48

4.7

Vol. de concreto total (C-25) = 0.39 m³

Área de forma total = 3.94 m²
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Relação do aço

ELEMENTO

AÇO

N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

6xB24 CA50 1 6.3 30 200 6000

CA50 2 6.3 12 212 2544

2xB14 CA50 1 8.0 4 223 892

CA50 2 8.0 10 498 4980

CA50 3 8.0 10 268 2680

CA50 4 8.0 10 264 2640

CA50 5 16.0 28 268 7504

CA50 6 20.0 32 191 6112

6xB28 CA50 1 6.3 30 200 6000

CA50 2 6.3 12 212 2544

B34 CA60 1

8.0 2 223 446CA50 2

8.0 5 498 2490CA50 3

8.0 10 308 3080CA50 4

8.0 5 274 1370CA50 5

16.0 12 278 3336CA50 6

10.0 4 212 848

20xB3 CA50 1 8.0 42 223 9366

CA50 2 8.0 105 498 52290

CA50 3 8.0 200 308 61600

CA50 4 8.0 105 304 31920

CA50 5 16.0 252 280 70560

CA50 6 20.0 334 211 70474

B1=B2 CA50 1 8.0 4 223 892

CA50 2 8.0 10 498 4980

CA50 3 8.0 10 308 3080

CA50 4 8.0 10 304 3040

CA50 5 16.0 12 280 3360

CA50 6 20.0 36 211 7596

CA50 3b 8.0 10 328 3280

CA50 3b 8.0 10 268 2680

5.0 7 166 1162

20.0 16 196 3136

CA50 7

CA50 8

B13 CA60 1

8.0 2 223 446
CA60 2

8.0 5 498 2490
CA50 3

CA50 4

8.0 5 264 1320CA50 5

16.0 14 268 3752

CA50 6
10.0 4 322 1288

8.0 10 268 2680

5.0 80 58 4640

20.0 6 191 1146

CA50 7

CA50 8

CA50 9 20.0 8 344 2752
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Relação do aço

ELEMENTO

AÇO

N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

B39 CA50 1 6.3 5 200 1000

CA50 2 6.3 2 212 424

B40 CA50 1 6.3 5 200 1000

CA50 2 6.3 2 212 424

Resumo do aço

AÇO

DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

16.0

20.0

156.7

2166

952.4

980.0

42.2

940.1

1676.1

2695.0

PESO TOTAL

CA60 14.8

Vol. de concreto total (C-25) = 36.95 m³

Área de forma total = 145.61 m²

B32=B33 CA60 1

8.0 4 223 892

CA60 2

8.0 10 498 4980

CA50 3

CA50 4

8.0 10 304 3040

CA50 5

16.0 24 280 6720

CA50 6

10.0 9 212 1908

8.0 20 308 6160

5.0 7 166 1162

20.0 32 211 6752

CA50 7

CA50 8

5.0 7 210 1470

CA50 9

10.0 40.5 28.1

5.0 84.4 14.8CA60

CA50 5381.5
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CHUMBADOR

Ø16mm L=720

6
0

20

4 N4 ø10.0

2x4 N2 ø6.3

2 N3 ø10.0

VF17

6
2

 
N

5
 
ø

1
0

.
0

 
C

/
1

2
 
 
C

=
1

0
7

80

CA50 5 10.0 62

107
6634

10


